
                                                                                                                                                                     
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, el martes, día 17 de enero, en primera citación, a 
las 9,00 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria. 
 
 
 
 

 
 
  
1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el pasado 10 de enero de 2006. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 
 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 912/04 de Dª Mª Carmen M-Arroyo Niño. Propuesta del Teniente de Alcalde 

Delegado de Urbanismo, para la aprobación de plano reformado de obras de construcción de 
nave para almacén agrario, en parcela 33, del polígono 18 del Pago Tehigo. 

 3.2.- Número 761/05 de D. Rafael García Marchena. Propuesta del Teniente de Alcalde 
Delegado de Urbanismo, para la aprobación de reformado de Proyecto de construcción de 5 
viviendas, 3 apartamentos, locales comerciales y garajes, en Avda. San Fernando, núm. 45 y 
47. 

 3.3.- Número 718/05 de D. Agustín Delgado Peña. Propuesta del Teniente de Alcalde 
Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para construcción de nave 
agrícola de 180 m2, en subparcela 99 de rústica, del polígono 18 del Pago Tehigo. 
3.4.- Número 1292/05 de D. José Luis Lopez Gonzalez. Propuesta del Teniente de Alcalde 
Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para ampliación de vivienda 
unifamiliar adosada, según proyectos, en c/ Joaquín Sorolla, núm. 7. 

 3.5.- Número 2/06 de Dª Guadalupe Marquez Ruiz-Henestrosa. Propuesta del Teniente de 
Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para reforma de 
vivienda en planta baja y ampliación vertical de una vivienda en planta primera y atico, según 
proyectos, en c/ Federico García Lorca, núm. 27. 

 3.6.- Número 2/06 Aperturas de D. Enrique Perez Fernández. Propuesta del Teniente de 
Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para adecuación de local 
comercial en bruto, según proyecto, en c/ Ignacio Merello núm. 15. 
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4º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con informe emitido 

por el Arquitecto Municipal, a la Separata del proyecto de autorización para la ejecución de 
instalaciones de “Gasoducto Costa Noroeste de Cádiz, fase I), presentado por la Delegación 
Provincial de la Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa de la Junta de Andalucía, a 
instancias de la mercantil Endesa Gas Transportista, S.L. 

 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACIÓN 
 
5º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, para nombramiento de representante de este 

Ayuntamiento en el Grupo de Trabajo a constituir como consecuencia de la firma del 
Protocolo de Colaboración suscrito entre la Agencia Andaluza del Agua, los Ayuntamientos de 
Rota y Chipiona y la Empresa Pública de Suelo de Andalucía de la Consejería de Obras 
Públicas y Transportes. 

 
6º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, para aprobación de proyecto parcial de construcción 

de Glorieta del Polígono Industrial en el Proyecto de Desdoblamiento CA-603 (A-2075), 
acceso a Rota. 

  
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para la 

aprobación de Pliego de Condiciones para la contratación del Proyecto Webnet Documental 
para este Ayuntamiento. 

 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para la 

aprobación de Pliego de Condiciones para la contratación del suministro de equipos 
informáticos para las distintas dependencias, en régimen de arrendamiento financiero 
(leasing). 

 
9º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fiestas, para reconocimiento a D. Jesús 

Cañas Granados y D. Salvador Rio Escamilla, por su larga trayectoria en el Carnaval Roteños. 
 
10º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Vivienda, para modificar la metodología y 

procedimiento de adjudicación de las 44 viviendas de régimen especial en venta, así como los 
requisitos de acceso y cupo de ventas a los distintos colectivos sociales. 

 
11º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Vivienda, para la suscripción de Convenio de 

Colaboración con la mercantil Dolmen Consulting Inmobiliario, S.L., en materia de promoción 
de viviendas protegidas. 

 
12º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Patrimonio, para prórroga de contrato de 

arrendamiento suscrito con D. José Torres Gallego, del local de propiedad municipal núm. 10, 
sito en c/ Juan Sebastián Elcano, núm. 13, actualmente c/ Duque de Ahumada núm. 4-bajo. 
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 ASUNTOS DE INTERVENCION 
 
13º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, en relación con la baja por 

prescripción de valores de la Recaudación.  
 
14º.- URGENCIAS. 
 

ROTA, a 13 de Enero de 2006 
     EL SECRETARIO GENERAL, 
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